

卡纳瓦罗竞聘国足主帅？

据媒体9日报道，曾长期在中超联赛任教并短暂挂帅“国足集训队”的卡纳瓦罗报名竞聘中国男足主教练。

即将年满52岁的卡纳瓦罗与中国足球渊源颇深。正因如此，他报名竞聘国足主帅的消息才引得各方关注。

1973年，卡纳瓦罗出生于那不勒斯，他10岁进入那不勒斯俱乐部，16岁时成为一线队成员。此后，卡纳瓦罗曾效力于帕尔马、国际米兰、尤文图斯等知名意甲俱乐部。

2006年，卡纳瓦罗迎来了职业生涯的巅峰。作为球员，他率领意大利队夺得当年德国世界杯冠军。亲手捧起大力神杯的他，荣膺当年欧洲金球奖与国际足联、《世界足球》评定的双料世界足球先生。

辉煌之后，卡纳瓦罗听从恩师卡佩罗的召唤登陆伯纳乌。三年后，带着两个西甲冠军，卡纳瓦罗重返尤文图斯。2011年7月，在意大利队获得德国世界杯冠军五周年这个特殊的时间节点上，卡纳瓦罗正式宣布挂靴。

退役三年后，这位昔日的足坛巨星在中国开始了一段崭新的旅程。卡纳瓦罗从另一位恩师里皮手中接过广州恒大队帅印，于2014年12月至2015年6月期间担任俱乐部执行主教练一职，这也是他第一次登上主教练席。

2016—2017年间，执教天津权健的卡纳瓦罗不仅带队成功冲超，还获得了次年的亚冠联赛参赛资格。

2017年11月，卡纳瓦罗“二进宫”成为广州恒大队主教练，他率队取得了2018年中国足球协会超级杯冠军、2019年中国足球协会超级联赛冠军等多项荣誉。

2019年，在中国男足止步亚洲杯八强后，意大利名帅里皮辞职。国家队帅位空缺了几个月，卡纳瓦罗曾短暂挂帅“国足集训队”，但最终没有“转正”。同年9月，他与广州足球俱乐部的合约终止。

返回欧洲后，卡纳瓦罗的执教经历与成绩并无太多亮点。自今年4月卸任克罗地亚萨格勒布迪纳摩队主教练一职

后，他在过去近半年时间里一直赋闲。

过去几年，虽然卡纳瓦罗没有在国内执教，但他与中国足球联系未断，还曾现身“中超”赛场。

今年，国足冲击2026年美加墨世界杯失利，再次成为“最早开始备战下届世界杯的队伍”。就在上周五，中国足球协会网站发布了关于公开选聘国家男子足球队主教练的公告。

公告明确指出：报名人员原则上60周岁以下、国籍不限；目标为持续提升国家男子足球队竞技水平和国际足联排名，完成2030年世界杯参赛目标任务。

年龄对于卡纳瓦罗来说不是问题。但无论最终哪位教练赢得这场竞聘，实现公告中点明的带队目标都是不小的挑战。

作为世界足坛最负盛名的赛事，首届世界杯于1930年在乌拉圭举行，至2030年恰逢“百岁生日”。足坛百年盛会的舞台上，究竟是否会出现国足的身影？

据中新网



2025年“齐鲁超赛” 烽烟将起

烟台队球员正加紧备战

YMG 全媒体记者 刘晋 通讯员 李梦涵 杨皓静

9月20日，烟台队将坐镇市体育公园体育场，迎战“齐鲁超赛”首个对手济南泉盛联合队。比赛在即，烟台队的球员们正在抓紧时间训练备战。记者近日看到，这支由新老球员组成的队伍，正在教练的带领下，用汗水浇灌梦想，以坚持诠释热爱，他们期待为本地球迷朋友献上精彩的比赛。

据介绍，从8月初起，烟台队的球员们就克服了各自困难，利用晚上时间集结训练十余次。在烟台的绿茵场上，虽然没有专业球队的豪华设施，却有着最认真的训练态度。队员们重复进行着折返跑、传接球、射门练习，每一个动作都一丝不苟。“经过近一个月的训练，不论从体能储备到战术演练，还是从个人技术强化到小组配合对抗，球队整体水平都提升不少。”烟台队总教练杨培桓评价道。

这位山东足球名宿，有着丰富的带队经验，他曾率山东队首夺全运会足球冠军、全国甲级联赛亚军，荣获“山东省十佳运动员”称号。如今执教家乡球队，他将以丰富的经验为烟台足球注入坚实力量。

烟台队的30人大名单中，不仅有新生代力量，还有公务员、个体户、公司职员等，各行各业的普通人因为对足球共同的热爱而相聚。

不同的身份背景，让统筹训练时间成为一大难题。经过反复协调，球队最终确定了兼顾各方的训练计划：工作日晚间6:30至8:30，避开球员的工作与学习时段；周末下午3:00至5:00，则为集中打磨战术的黄金时间。不少队员表示，在时间紧任务重的情况下，每次集训，教练组都会列出详细的训练方案。“练什么、怎么练、练完要达到什么效果，科学的规划和适度的节奏，让大家都感到心里有底。”球员说。

如今，比赛即将打响，烟台队的训练也已进入冲刺阶段。从体育健将到校园新星，从公职人员到职场精英，这支新组建的足球大家庭正在加快阵容磨合、培养默契，力争赛出水平、赛出风格，展现出烟台足球坚韧顽强的精神风貌。

在这片承载足球梦想的土地上，为了城市形象，为了烟台荣誉，为了心中热爱，他们愿意在每一个夜晚，不断奔跑、传球、射门，书写属于普通人的足球梦。

市体育局与烟台银行达成战略合作协议 金融活水润泽“奥运冠军之城”



图为签约现场。

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 摄影报道)“奥运冠军之城”迎来强劲金融支撑。昨天，烟台市体育局与烟台银行股份有限公司签署战略合作框架协议，以金融创新破解体育发展瓶颈。这份协议，把金融资源精准导入我市体育设施建设、赛事运营、体育企业发展等关键领域，为“奥运冠军之城”高质量发展注入新动能的同时，标志着烟台开启“体育+金融”深度融合发展新篇章。

根据协议，烟台银行将把金融资源精准引向体育领域的关键环节。针对市级及县级重点体育设施项目，如全民健身中心、体育公园、智慧健身步道等建设，烟台银行将提供项目贷款、PPP融资等多元化金融支

持，并给予利率优惠；对于社区健身站点、农村体育设施等民生类小型项目，将创新推出便捷普惠贷款产品，简化流程，助力基层体育设施提档升级。

赛事经济同样获得金融赋能。烟台银行将通过冠名、赞助、提供资金结算服务等方式参与重大赛事运营。双方将不定期组织体育企业交流，疏通产业链融资堵点，将为参赛者提供专属借记卡赛事报名优惠、消费折扣等便捷支付服务。

在全民健身与普惠金融结合方面，双方计划联手推出“全民健身金融惠民活动”，鼓励市民参与健身，扩大体育消费市场。同时，研究开发多功

能“烟台体育·烟台银行联名卡”，整合健身场馆预约、赛事报名及运动消费优惠功能，为烟台市体育协会、俱乐部、健身团体等提供专业化“团体账户服务”。

烟台银行相关负责人表示，希望通过更多维度的金融服务，助力“家门口”的赛事更精彩、“身边”的健身更便捷，用实际行动回馈市民的支持。

此次战略合作以五年为基础，未来市体育局与烟台银行将建立季度信息沟通机制，联合开展“体育健康知识普及”“金融反诈进体育场馆”等公益活动，实现资源共享、优势互补。据悉，此次合作是烟台落实全民健身国家战略的关键举措，随着金融活水的精准浇灌，烟台“体育强市”建设将加速推进，为城市高质量发展注入澎湃新动能。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

供求信息

快乐番茄秋季饮品上新
HAPPY TOMATO
一口喝到秋日酸甜
秋意渐浓，快乐番茄带着
“秋日限定饮”来啦！
快约上朋友，来快乐番茄，
喝出秋天的第一口酸甜。
门店电话：18505351855
快乐番茄〇张寨村开发区万达三楼

分类信息 欢迎刊登

国家税务总局烟台市芝罘区税务局奇山税务分局公告

烟台妍色美容服务有限公司(统一社会信用代码：91370602MA3C7X570G)：

根据烟台市芝罘区社会保险服务中心核定，你单位欠缴基本养老保险5866.56元，失业保险256.68元，工伤保险308.01元(自欠缴之日起按规定加收滞纳金)。经多方查询未联系到你公司，我局无法直接送达，现依法向你公司公告送达《社会保险费限期缴纳通知书》。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。限你单位自文书送达后5个工作日内，登录山东省电子税务局，或到芝罘区政务服务中心(楚绣东路1号)社会保险费征收窗口申报缴纳所欠社会保险费。逾期仍未缴纳，我局将依据《中华人民共和国社会保险法》相关规定依法强制执行。

告知事项：你公司收到本通知书之日起3日内，可以向我局提出陈述和申辩意见，逾期未提出的，视为放弃陈述、申辩权利。

特此公告。

国家税务总局烟台市芝罘区税务局奇山税务分局
2025年9月13日



广告订版热线

6631203

15553555193